

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

του Μαρουδιά Χρήστου του Ευάγγελου, Μ.Π.Υ Β' βαθμού, ΔΕ κατηγορίας εργαζόμενου στο ΓΕΝ/Υδρογραφική Υπηρεσία, κατοίκου Χαϊδαρίου Αττικής.

ΠΡΟΣ: ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Π.Ν  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 20-06-2018

### Συνάδελφοι,

Όπως σας είναι γνωστό κατέθεσα στην Υπηρεσία του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Ιδιωτικού Προσωπικού Πολεμικού Ναυτικού την από 07.10.2011 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων, προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Πειραιά, κατά των μελών του ΔΣ του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Ιδιωτικού Προσωπικού Πολεμικού Ναυτικού, μεταξύ των οποίων μελών και οι 1) Γεώργιος Αβράς του Ανδρέου, 2) Θωμάς Αλεξάκης του Σάββα, 3) Παναγιώτης Κοκκαλιάρης του Δημητρίου, 4) Ευάγγελος Αρλοχίτης του Διονυσίου, 5) Μιχαήλ Παπαδόκης του Αντίνοου, 6) Βασίλειος Κωνσταντίνου του Νικολάου και 7) Γεώργιος Πρωτόπαπας του Νικολάου, καθώς και την από 06.03.2011 αναφορά μου.

Την ως άνω αίτηση ασφαλιστικών μέτρων προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Πειραιά συκοφαντούσα και στο Σύλλογο Μονίμων Δημοσίων Τεχνικών Αττικής Π.Ν. Την δε από 06.03.2011 αναφορά μου απέστειλα εκτός του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Ιδιωτικού Προσωπικού Πολεμικού Ναυτικού, στον Αρχηγό Ναυτικού, στον Υπαρχηγό Ναυτικού, στο ΓΕΝ/Β5 (Διεύθυνση προσωπικού) και σε όλο το ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ του Π.Ν μέσω του υπηρεσιακού ταχυδρομείου.

Επίσης, τα ως άνω έγγραφα μου, κοινοποίησα και στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιώς στις 14.10.2011, με αποτέλεσμα να κληθούν οι ανωτέρω να παράσχουν εξηγήσεις, στην Πταισματοδική Πειραιά (5<sup>η</sup> τμήμα), για τις αποδοόμενες από εμένα απάσεις.

Ειδικότερα κατηγορήθηκα τα παραπάνω αναφερόμενα μέλη του ΔΣ του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Ιδιωτικού Προσωπικού Πολεμικού Ναυτικού:

- ότι "εμίμισαν το ταμείο κατά 293.772,00 χωρίς έγκριση Γ.Σ"
- ότι παρακρήσαν παράνομα τις μηνιαίες εισφορές μου, δύο μήνες μετά την διαγραφή μου από το ΤΑΙΠ.Ν (ποσό 92,23€).
- ότι παράνομα δεν επέστρεψαν το σύνολο των καταβληθέντων εισφορών μου από την εγγραφή μου μέχρι και την διαγραφή μου (ποσό 2.786,65€).
- ότι πήγαν να καρπωθούν παράνομα τα λεφτά των διαγραμμένων.
- ότι δέχτηκα απειλές εκ μέρους των μελών του ΔΣ επειδή ενημέρωσα Στρατιωτική και πολιτική ηγεσία
- ότι η δέσμευση του Ταμείου, στις 04.04.2011, σχετικά με την κρατική επιχορήγηση που παύει το ΤΑΙΠ.Ν (κατά την εφημερίδα Ελευθεροτυπία) είναι αβάσιμη και φαίνεται ότι παύουν επιχορήγηση την οποία δεν εμφανίζουν.
- Τέλος ζητούσα να τους επιβληθούν ποινικές και διοικητικές κυρώσεις όπου και αν υπήρχαν και στην περίπτωση αυτή να μου καταβληθεί από κάθε μέλος του ΔΣ 10.000 ευρώ.

Με την παρούσα **ζητώ ταπεινά και δημόσια συγγνώμη από τα μέλη του ΔΣ του ΤΑΙΠ.Ν που κατηγορήσα** και δηλώνω δε ανεπιφύλακτα, ρητά και κατηγορηματικά ότι προεβή πεπτανημένα στις ως άνω κατηγορίες καθώς και στις δικαστικές και εξωδικαστικές ενέργειες, από λαβωμένη αντίληψη των πραγμάτων και εσφαλμένη κατανόηση ή παρερμηνεία των άρθρων του καταστατικού του Ταμείου και από κακή πληροφόρηση, παρασυρόμενος από το σχετικό δημοσίευμα της εφημερίδας Ελευθεροτυπία την 02.04.2011, εκ των υστέρων διαπίστωσα από ίδια έρευνα ότι η Διοίκηση του κράτους χρονικού διαστήματος, 2009-2012, ήταν χρηστή, τυπική και εγκρατής, καμία συνολική δεν διενεργήθηκε παράτυπα και αντίθετα με τα προβλεπόμενα στο καταστατικό του Ταμείου και καμία πράξη δεν διενεργήθηκε προς βλάβη του Ταμείου, για το λόγο αυτό σας κοινοποιώ την παρούσα προς αποκατάσταση της τριβείας τιμής και υπόληψης των ανωτέρω αναφερομένων προσώπων, τα οποία λαβωμένη πληροφορόσηρα και εντύπωση ενέπλεξα δίκαια δημιουργώντας τους σκευές προβλήματα 1999, στο **επαγγελματικό-εργασιακό-συνδικαλιστικό** όσο και στο **οικονομικό τους περιβάλλον**. Δεν υπήρχε καμία πρόθεση μου να προσβάλλω την τιμή και την υπόληψη των ανωτέρω μελών του ΔΣ του Ταμείου Αλληλοβοήθειας Ιδιωτικού Προσωπικού Πολεμικού Ναυτικού. **Ζητώ και πάλι ταπεινά και δημόσια συγγνώμη από τα μέλη του ΔΣ του ΤΑΙΠ.Ν και δηλώνω ότι** Αναγνωρίζω ανεπιφύλακτα το ήθος και την εντιμότητα των ανωτέρω αναφερομένων προσώπων και την άφοβη εκτέλεση των καθηκόντων τους ως Διοίκηση του ανωτέρω αναφερόμενου Ταμείου Αλληλοβοήθειας Ιδιωτικού Προσωπικού Πολεμικού Ναυτικού.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΡΟΥΔΙΑΣ  
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΜΕΛΩΝ ΤΑΙΠ.Ν

Θεώρηση του γνησίου της υπογραφής

Βιβλιόγραφος σε γνησίου της υπογραφής του ΜΑΡΟΥΔΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Τ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ Τ. ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΙΩΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΙΔΟΥ

29 ΙΟΥΝ 2018